



Первый теплый разговор принцев состоялся после похорон принца Филиппа.

Члены британской королевской семьи, принцы Гарри и Уильям, встали на путь примирения – предполагается, что помочь восстановить их отношения должно свадебное платье их матери, принцессы Дианы.

Впервые за 25 лет платье выставят на всеобщее обозрение в рамках мероприятий, приуроченных к годовщине ее гибели. Принцы договорились, что платье их матери можно будет показать британцам в рамках выставки Historic Royal Palaces в Кенсингтонском дворце, а это уже важный шаг к нормализации отношений.

Гарри и Уильям должны вновь встретиться не позже первого июля — на эту дату назначено открытие памятника принцессе Диане.

Примечательно, что первый теплый разговор принцев состоялся после похорон принца Филиппа — братья тогда улучили минуту и прогулялись друг с другом. Что они тогда обсуждали, неизвестно.

Ссора между братьями произошла после того, как Гарри и Меган Маркл решили отказаться от своих полномочий членов королевской семьи. После выхода интервью супругов Опре Уинфри их отношения лишь еще больше испортились.